
Следственным отделом по городу Оха окончено расследование уголовного дела



Следственным отделом по городу Оха следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (и.о. руководителя следственного отдела Потапов А.Г.) окончено расследование уголовного дела в отношении 32-летней местной жительницы, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

По версии следствия утром 15.11.2019 обвиняемая, управляя своим личным автомобилем, заезжала в гаражный бокс № 2, расположенный по ул. Комсомольская 3 в г. Оха. При этом, она попросила, находившегося в гаражном боксе 64-летнего водителя, оказать помощь в парковке ее автомобиля. Мужчина ответил согласием, проследовал внутрь гаражного бокса и стал показывать обвиняемой руками о необходимости ее продвижения вперед по направлению к нему. Выбрав неправильную скорость движения, не приняв мер к ее снижению, девушка совершила наезд на потерпевшего, в результате чего последний получил тяжкие телесные повреждения в виде травматической ампутации левой голени. От полученных травм и последующей массивной кровопотери мужчина скончался на месте происшествия.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1505929>